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1)Bir kolideki 30 yumurtanın 6 tanesi 
 kırılmıştır.  
Buna göre,yumurtaların yüzde kaçı 
kırılmıştır. 
 
 
 
 
 
 
 
2)            Ege bey 200 TL’lik alışverişinin 50 TL’lik  
                kısmını peşin ödemiştir.  
                            Buna göre Ege beyin peşin ödediği 
                            miktar tüm alış verişinin % kaçıdır. 
 
 
 
 
 
 
 
3) 
 
 
 
Mevcudu 20 öğrenci olan bir sınıfın %40’ı kız geri  
Kalan kısmı erkektir. 
Buna göre bu sınıfta kaç kız,kaç erkek öğrenci vardır. 
 
 
 
 
 
 
 
4)Etiket fiyatı 250 TL olan bir ürün %20 indirim  
 yapılarak satılırsa bu ürünün yeni satış fiyatı kaç TL 
 olur. 

5)Ali bey 1600 TL’lik maaşının %20’sini market alış 
 verişi için harcadığında cebinde toplam kaç TL  
 parası kalır. 
 
 
 
 
 
 
 
 
6) 1200 öğrencisi bulunan bir okuldaki öğrencilerin 
 %30’u geziye katılmıştır. 
 Buna göre geziye katılmayan kaç öğrenci vardır. 
 
 
 
 
 
 
 
 
7) 800 km’lik bir yolun %60’nı giden bir kişinin  
 geriye kaç km’lik yolu kaldığını bulunuz. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
8) Deposunda 60 lt benzin bulunan bir otomobilin 
 deposunun delik olmasından dolayı yakıtının %10’u 
 boşa aktığına göre deposunda kaç lt benzin kalır. 
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13)800 km’lik bir yolun %25’lik kısmı 
1.gün,%30’luk kısmı 2.gün asfaltlan- 
 mıştır.  
Buna göre asfaltlanmayan kısım kaç km dir. 
 
 
 
 
 
 
 
14)Ayla 300 sayfalık bir kitabın %40’lık kısmını oku- 
muştur. 
Buna göre Ayla’nın okunmamış kaç sayfası vardır. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
15)Bir çiftlikte bulunan hayvanların %20’si tavşan 
 geri kalanlar tavuktur.Bu çiftlikte 80 tane tavuk ol- 
 duğuna göre kaç tane tavşan vardır. 
 
 
 
 
 
 
16) 
 
 
 
Ege’nin kitaplığında 320 tane kitap vardır.Bu kitap- 
ların %60 roman geriye kalanlar hikaye kitabıdır. 
Buna göre Ege’nin kitaplığında kaç tane hikaye kita- 
bı vardır. 

9)Buse 100 soruluk bir testin 25 sorusunu yanlış  
 cevaplamıştır. 
Buna göre Buse’nin doğru cevapladığı soru sayısı  
testteki soruların yüzde kaçıdır. 
 
 
 
 
 
 
 
10)                                Yandaki gömlek %20 indirimle 
                         satılırsa,Gömleğin yeni satış fiyatı kaç 
                         TL olur. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
11) 600 kg domates salça yapımı için güneşe  
   bırakıldığında %25 fire vermektedir. 
  Buna göre domates salça haline geldiğinde kaç kg  
  gelmektedir. 
 
 
 
 
 
 
 
 
12)Babam cebindeki 400 TL parsının %60 bana geri 
 kalanını kardeşime vermiştir. 
Buna göre babamın kardeşime verdiği para kaç TL’dir. 


